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®OHJIA OIEHOYHBIX CPEJICTB YYEFHOM JUCIATLIAHBI

00/1.07 «Xumus»
Ne Koutponupyembie pazaesnsl (Tembl) | Koa koHTposmnpyemoi HaumeHoBaHne
n/n AUCUMILTHHBI KOMIIeTeHLIMH OLIEHOYHOI'0 CPEACTBA
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NPUMEPHBIN NEPEYEHb OLIEHOYHBIX CPEJICTB
HanmenoBanue IIpencrasiienne
Ne KpaTkas xapakrepucTuka
OLIEHOYHOT'0 OLIEHOYHOI'0
n/n OLIEHOYHOI'0 CPeACTBA
cpeacTBa cpeacTsa B ¢oHze
KommnekT TecToB mmo
p CpencTBO KOHTPOJISL YCBOEGHUS Yy4eOHOTO
1 yoexcHas 6 BapuaHTaM K
: ammecmayusi MaTepHaia Buie TECTUPOBAHUA 00yYarOIUXCS.

aTTeCTalusAM

2 ugghepenyupos

anHbll 3a4em

Urorosast popma onieHKr 3HaAHUH

KommiiekT TecToB o
BapHUAHTaM
K 3a4ery

Bonpockl py0e:kHOTo KOHTPOJIS 10 TUCHUIIINHE
«Xumun» Ha 1 cemecTp.

Bonpocul k 1-o1i pybesicroti ammecmayuu

HepBOHa'-IaJ'IBHI)Ie XUMHNYECKUEC ITOHATHUSA

Ctpoenue aToma
Ileproauueckuii 3aK0H
XuMH4ecKas CBsI3b
Kucnopona. Okcunel. ['openue
Bonopoa. Kucnotst. Conu

CoNoOR~WNE

. XUMHWYECKHE CBOVCTBA OKCHUIOB
10. T'uppoxcuasl
11. OcHOBHBIE 3aKOHBI U TTIOHITHS XUMUAHN

KauecTBeHHBIN U KOJTUYECTBEHHEIN COCTaB BCIICCTB

OCHOBHBIE KJIaCChl HEOPTAaHUYECKUX COCTMHEHUI




12. Tlepuoanyeckas cucTeMa XUMHUECKHX JIEMEHTOB
13. ®duszuueckue U XUMHYECKUE SIBICHUS

14. OtHocuTeNnbHAasE MOJIEKYJISIPHAS Macca

15. OtHocuTenbHAs aTOMHAS Macca

16. OO6mMe cBOKMCTBA METAJVIOB M HEMETAIJIOB

17. Xumuueckue cBOWCTBA THIPOKCUIOB

18. XumMmuyeckre CBOMCTBA KHCIOTHI

19. Xumuueckue CBOKMCTBA COJEH

20. ATOMHO-MOJIEKYJISIPHOE YUCHHE

21. OCHOBHBIE KJIACCHI HEOPTAHUYECKHUX COCIMHCHHIA
22. 3aKOH IIOCTOSHCTBA COCTaBa

23. 3aKoH COXpaHEHHs MacChl BEIICCTB

24. 3axoH ABoranapo

25. Homenkmnarypa OKCH0B, OCHOBaHUMN, KUCIOT U COJICH

Ooépaszey ounema k 1-oii pybesxcnoi ammecmayuu

denepabHOE TOCYAAPCTBEHHOE 010:KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpe:KIeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
I'po3nenckmii rocy1apcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHNYECKUII YHUBEPCUTET
um. akaa. M.JI.MWIIHOHIIIUKOBA
dakyJabTeT cpeaHero npogeccCHOHAJIBLHOI0 00pa3oBaHuA
TecToBoe 3aanue
no qucuumanae O0/1.07 «Xumusay»

l-aTTecTanus
Bapuant Ne
DdUO Tpymmn Jlata

Ne Bompoca 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OTBeT

Ne Bonpoca 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTBeT

Bapuanr 1

1. K xumMu4ecKuM fIBJI1eHHAM (B OTJINYHE OT PU3NYECKUX) OTHOCATCS. ..

a) IMPUTOTOBJIEHUE MTOPOIIKA U3 KycKa Mea

0) BO3ropaHue CIIMYKU

B) BBIJIEJICHHE T'a3a PU B3aUMOJEHCTBUH MUTHEBOM CO/BI C YKCYCHOW KHCIOTOM
I') HCIapeHue BObl U3 BOJOEMA

2. Kakue U3 NpU3HAaKOB XapaKTePHbI JJIsi XUMHUYECKOH peakuuu?
a) HM3MEHEHHE arperaTHOro COCTOSTHUS

06) oOpasoBaHmE Ocaaka

B) BBIJIEJICHHE r'a3a

I) W3MENIbYCHHUE BEIIeCTBA

3. K uncThbiM BeliecTBaM (B OTJIMYHE OT CMeceil ) OTHOCATCA. ...
a) KHCIOPOJ

0) BO3IyX

B) AUCTUIITIMPOBAHHAA BOJa



I') MOJIOKO

4.Cpeau nepevncJeHHBIX CJI0KHBIMH BeleCTBAMH SIBJISIOTCSL. ..
a) Bogopoa- Hz

6) xmoposogopon— H Cl

B) xuopuanarpus —Na Cl

r) xiuop-Clz

5. Han060J1b11y10 OTHOCHTEIbHYI0 ATOMHYIO MacCy UMeeT...
a) yriaepoj

0) cepa

B) KeJe30

r) aJIOMHHHHA

6. Han6o1b11y1o OTHOCUTEIBLHYI0 MOJIEKYJISIPHYIO Maccy UMeeT...
a) Boga (H20)
6) yruiekucibli ra3 (COz)

7. Onpenenure CTEeHb OKUCICHHS amfoMutus B coequnaeann AlCIH3
a) 1,
0) 2;
B) 3;
r) 4,

8. Kakue u3 npuBeAEHHBIX 3anuceil ABJIAIOTCS YPAaBHEHUEM peakiuii?
a) 2Li+ O2=Li20

6) 2Na+ 2HOH=2NaOH +H:

B) Li+ HOH=LIOH + H>
r) S+ 02=S0;

9.Cpenu npuBeIeHHBIX YPABHEHU peakluii YKasKUTe peaKuuu coeTHHEeHHU . ..
a) HgO=2Hg + O

0) Fe+ S=FeS

B) CaCOs=CaO + CO>

r) 2H + 0,=2H,0

n) CHs + 202=CO2+H:0

10.YkaxuTe 3HaUEHHS MPONMYIIEHHBIX KOY(pPuuneHTOB B ypaBHenun: ...Mg + Oz =...

a) 1,1
0) 2,2
B) 3,3
r) 4,4

11. Yka:xxuTe HOMep YPAaBHEHUs PeaKINU 3aMelleHH . ..
a) 2H>+ 02 =2H;0

6) 2Na+ 2H20 =2NaOH + H:

B) 2H,O=H;+ 0O

12. Homep ypaBHeHMsI peakuu 00MeHa...
a) H2+ CI2 =2HCI

6) CuO + H2S04 = CuS0O4 + H20

B) 2NH3 =N2 + 3H2

13. Ykaxurte HOoMepa (pOpMYJ KHCJIOT...



a) NaCl

6) Na20

B) HCI

r) H2S0O4
n) Na2SO4
¢) NaOH

14. Homepa ¢opmy.a coJiei...
a) Mg(NOs)2

0) KCI

B) HCI

r) HNO3

) KOH

15. C cousiHOIi KMCJI0TOH He B3aUMO/AelCTBYeT... (CM. Psii AKTHBHOCTH METAJLI0B)
a) Zn

6) Mg

B) Fe

r) Cu

16. Yka:xxkurte HoMepa (popMYJ1 OCHOBHBIX OKCH/IOB...
a) SO3

6) NaOH

B) Li20

r) Mg(OH)2

n) HCI

e) CaO

17. Homepa ¢opmyJ1 OCHOBAHUIA. ..
a) NaOH

6) Na2SO4

B) Li20

r) Ba(OH)2

o) H2S04

18. Homepa ¢opmyJ1 KMCJIOTHBIX OKCH/IOB. ..
a) K20

6) HCI

B) P205

r) SO3

n) BaO

19. C okcuaom yriaepoaa (IV) B3aumoaeiicTBymor. ..
a) P205

6) HCI

B) NaOH

r) CaO

) SO3

20. CooTHecuTe (hOPpMYJIbI OKCHAOB M HA3BAHUSI UX THAPOKCHIOB (KHCJIOT WM OCHOBAHMIA):
1) N2O3

2)Na;O

3) CO2



a)CEpHHCTAs KUCTIOTA,
0) a30THCTas KUCJIOTA,
B) yroyibHasi KUCIIOTA,
I') TUAPOKCUJ HATPHUs,
1) THUAPOKCHUJ KallbLUs,
e) rugpokcua meaull.
Bapuant Ne2

1. K xXuMu4ecKkuM siBjieHHSIM (B OTJIHYHE OT PU3HYECKHX) OTHOCATCS. ..
a) cropaHue OCH3MHA B JBUTATEJIC aBTOMOOMIIS

0) CKHCaHHE MOJIOKa

B) TasHHE CHeEra

r) oOpa3oBaHHUE MHES Ha JACPEBHIX

2. Kakmue u3 NpU3HAKOB XapaKTePHBI IS XHMHYECKUX PeaKiuii?
a) oOpa3zoBaHHE OcaJKa

0) M3MEHEHHE arperaTHOro COCTOSHUS

B) BBIJICJIICHUE Ta3a

I') H3MEIbYCHUE BEIIECTBA

3. K ycThIM BeliecTBaM (B OTJIMYHE OT CMeceii) OTHOCATCS. ..
a) YepHMIA

0) JIUCTUIUTMPOBAHHAS BOJA

B) Kele3o

r) JKeJe3Has pyaa

4. Cpenu nmepevncaeHHbIX CJI0KHBIMH BelIeCTBAMH SIBJISIIOTCSL. ..
a) 3ojorto- Au

0) cepa-S

B) cepoBogopon - Ha2S

r) cynabpup xeneza — FeS

5. Han6o1b111y10 OTHOCUTEIBHYIO MOJIEKYJISIPHYIO MAacCy UMeeT...
a) yriepoj

0) azoT

B) JINTUI

r)  BOJOPOJ

6. HanGoabryo 0OTHOCUTEIHLHYI0 MOJIEKYJISIPHYIO MAcCy HMeeT...
a) cepoBogopos (H2S)

0) 6pomoBomopon (HBr)

B) xsiopoBoopoz (HCI)

r) ¢roporomopona (HF)

7. Onpenenure cTeneHb OKMCJIEHHs JUTHS B coeqnHenun Li20...
a) 1

0) 2
B) 3
r 4

8. Kakne u3 npuBeAEHHBIX 3anuceil ABJIAIOTCA YPAaBHEHUEM PeaKkuuii?
a) 4P +502=2P205

6) NaOH + HCL = NaCl +H20

B) P+ CI2=PCI5



r) Zn+ HCl=2ZnCI2 + H2

9. Cpeay NpHBeIEeHHbIX YPABHEHHH PeaKuuil yKaKNTe PEAKUHH PA3JIOKEHMS . ..
a) 2C+02=2CO

6) Cu(OH)z = CuO +H20

B) NH4Cl =NHz+ HCI

r) Hz+ Clo=2HCI

10. YkaxuTe 3HAUeHHUsI MPONYIIEeHHBIX KO3 PunuenTos B ypaBHenuu: ...Ca + O2=...Ca0O
a)l, 1
0) 2,2
B) 3,3
r)4,4

11. Yka:xkure HOMep peaKIuH 3aMelleH s . ..
a) Zn+ 2HCIl =2ZnCI2 + H2

6) H2+ Cl2 =2HCI

B) 2HJ=H2+J2

r) N2+ 3H2 =2NH3

12. Homep ypaBHeHHs peaKkuu 00MeHa...
a) 2H2+ O2=2HOH

06) Ca+2HOH = Ca(OH); + H:

B) Fe203 +3H2S04 = Fex(S04)3 + 3HOH
r) Hz+Cl>=2HCI

13. Yka:xxute HoMepa popmMy.Ja KUCJIOT...
a) H2SO4

6) MgSO4

B) MgO

r) HCI

1) Mh(NO3)2

e) KOH

14. Homepa ¢opmy.1 coJiei. ..
a) NaCl

6) MgSO4

B) H2S04

r) NaOH

o) HNO3

15. C cossiHO# KHUCJI0TOI He B3aMMO/IeiCTBYET... (CM. Psi/il AKTUBHOCTH METAJLJI0B)
a) Ag

0) Al

B) Fe

r) Zn

16. Ykaxxute Homepa (popMyJ1 OCHOBHBIX OKCH/IOB...
a) HCI

6) KOH

B) MgO

r) Ca(OH).

n1) HNOs

e) BaO



17. Homepa ¢opmMyJ1 OCHOBAHMHA. ..
a) Li20

0) LiCl

B) LiOH

r) NaOH

n) HNO3

18. Homepa ¢popmy.J1 KHCJIOTHBIX OKCHIOB. ..
a) KOH
6) CO»
B) SO3
r) KCI
n) CaO

19. Xn1opoBoopoanasi (coJisiHas) KMCJI0TAa B3aMMO/IeHCTBYeT C ...
a) Mg(OH).

6) CaO

B) H3PO4

r) P20s

o) Cu

20. CootHecure (HopMyIbl OKCHAOB M HA3BAHUS UX TUAPOKCUIOB (KUCIOT UM OCHOBAHHH):
1) SOq,
2) CuO,
3) CaO.
a)CEepHHCTAas KUCTIOTA,
0) a30TUCTast KUCIIOTA,
B) YroJibHasi KUCJIOTA,
I') TMAPOKCHU HAaTpus,
1) TUIPOKCHUJ KaIbIus,
e) ruapokcua meau |l
Bapuant Ne3

1. K xXuMH4eCcKUM fIBJIeHUAM (B OT/IN4YMe OT GU3NYECKUX) OTHOCATCS. ..
a) TOpEHUe yIJIs

0) TasHUE cHera

B) CBEUYCHHE BOJIL(PPAMOBON HUTHU B JIAMIIOUKE

r) 00pa3oBaHHUE PIKABUYNHBI

2. Kakue U3 NPU3HAKOB XapaKTePHbI /151 XUMHYECKOH peaKkuuu...
a) BBIJICJICHUE TEIJIOTHI (CBETA)

0) U3MEHEHHE arperaTHOro COCTOSTHUS

B) U3MeHEHHe (POopMBI Tea

I') U3MEHEHUE OKPACKU BEIIECTBA

3. K yncThIM BelecTBaM (B OTJIHYHE OT CMecei ) OTHOCATCS. ...
a) Melab

6) pacTBOp caxapa (caxapo3bl)

B) cepa

r) MeIHas pyaa

4. Cpenu nepevyucJIeHHbIX CJI0KHBIMHI BellleCTBAMH SIBJISIIOTCS. ..
a) mens - Cu



6) xmopua meau - CuCl
B) Hatpuii - Na
r) xmopun Harpus - NaCl

5. Hau00/1b11y10 OTHOCUTEJIbHYI0 aTOMHYIO Maccy uMmeeT...
a) KUCIOPO

0) yraepon

B) HAaTpHUil

) Kalauu

6. Han6o0b11yI0 OTHOCUTEILHYI0 MOJIEKYJISIPHYIO Maccy HMeeT...
a) xsoposogopox (HCI)

6) ¢roposogoposa (HF)

B) Boma (H20)

r) cepoBogopox (H2S)

7. Onpenenure cTeneHb OKUCIeHUsI MarHusi B coequHenuu MgoO...
a) 1
0) 2
B) 3
r) 4

8. Kakue u3 npuBeIéHHBIX 3anuceii SBJSIIOTCS yPaBHEHUEM PeaKiuii?
a) H2 + CI2 =2HCI

6) Al +02 =AI203

B) 2Mg+ 02 =2MgO

r) HgO=Hg+ 02

9. Cpenu npuBeIeHHBIX YPABHEHHl peaKkiii yKaKUTe PeaKIUU PA3JI0KeHHsI. ..
a) 2HgO =2Hg + O>

0) Fe+S=FeS

B) MgCOsz=MgO + CO>

r) 2Hz + 02 =2H.0

10. YkaxxuTe 3HaYeHHUs NPONYLIeHHbIX KO3 (puHEeHTOB B ypaBHeHuu: ...Ba + O2=...BaO
a) 1,1
6) 2,2
B) 3,3
r) 4,4

11. Ykaxkure HOMep peaKlIuH 3aMeLleHH . ..
a) H2+S=H2S

6) 2NH3 =3H2 + N2

B) Mg +2HCI = MgCI2 + H2

r) MgO + 2HCI = MgCI2 + H20

12. Homep ypaBHeHMsI peakiuu 00MeHa...
a) H2 + S = 2H2S2

6) 2Na + 2HOH =2 NaOH + H2

B) ZnO + 2HCI = ZnCI2 + HOH

r) CH4=C +2H2

13. Ykaxurte HoMepa (popMy.J KHCJIOT...
a) HNO3



6) Ca(NO3)2
B) Ca0

r) HCI

1) CaCo3
e) NaOH

14. Homepa ¢opmy.a coJieid...
a) CaCl2

6) HCI

B) HNO3

r)  Mg(NO3)2

15. C coasiHOIi KMCJIOTOI He B3aHMO/IeliCTBYeT... (CM. Pl aAKTUBHOCTH METAJLJIOB)
a) Fe

6) Mg

B) Cu

r) Z4n

16. Yka:xxkurte HoMepa (pOopMYJ1 OCHOBHBIX OKCH/IOB...
a) Hs3POg4

6) LIiOH

B) Li2O

r) Ba(OH).

) HCI

e) CaO

17. Homepa ¢gopmyJ1 OCHOBAHUIA. ..
a) KO

0) KCI

B) KOH

r) Ba(OH);

18. Homepa ¢opmyJ1 KMCJIOTHBIX OKCH/IOB. ..
a) KCI

06) P20s

B) CO:

r) HsPO4

x)  MgO

19. CooTHecute ¢popMyJibl OKCHIAOB U HA3BAHUS UX IMIPOKCHIOB (KHCJIOT MU OCHOBAHUIA):
1) Cao,

2) P20s,

3) K20.

a)cepHasi KUCIIOTa,

0) pochopnas kucnora,

B) YroJibHasi KUCJIOTA,

T') THAPOKCUJ KaJlus,

1) THUAPOKCHUJ KalbIIUs,

e) rugpokcua meau 1.

20. C oxkcua0M KajablMs B3aUMO/AEHCTBYIOT. ..
a) HCI

6) NaOH

B) MgO



r) CO2
1) Ba(OH)2
Bapuant Ne 4

1. K xXumMu4ecKkuM siBjieHHSIM (B OTJIHYHE OT PU3HYECKHX) OTHOCSTCS:
a) H3MeJIbYCHHE caxapa B CaxapHYIO MyIapy

0) TropeHHe cBeUH

B) CXKaTUe IMPYKUHBI

I) KHUIITYEHHE BOJBI ¢ 00pa30BaHMEM HAKUIIH

2. Kakue U3 npupoHBIX SIBJIEHUI COMPOBOKIAKTCH XUMHYECKHUMH pPeakiusiMu?
a) BBIMAJICHUE JOXKIS

0) Uu3BEp)KEHHE BYJIKAHOB

B) THHEHUE PACTUTEIILHBIX OCTATKOB

r) JeA0XO0J Ha peKe

3. K uncThIM BemiecTBaMm (B OTJIHUYHE OT cMeceid ) OTHOCATCA. ...
a) cepa

0) cnupTOBOI pacTBOp Homa

B) KHCJIOPOJ

r) BO3IyX

4. Cpenn nepevyucjaeHHbIX CJI0KHBIMH BelleCTBAMH SIBJISIIOTCS. ..
a) Bogopox - He

0) Boma - H20

B) kuciopon - O

r) xigopun Hatpus — NaCl

5. Hau6o0/1b111y10 0OTHOCUTEIBHYI0 ATOMHYI0 MaccCy UMeeT...
a)  KUCJIopo.a

6) drop

B)  yruepon

r)  KaJablul

6. Han6o/1b11y10 OTHOCHTEILHYIO MOJIEKYJISIDHYIO MACCY MMEET. ..
a) ammuak (NHs)

0) wmeran (CHa)

B) Boaa (H20)

r) yoiekucsii raz (CO2)

7. Onpeaenure cTeneHb OKUCIeHUs cepedpa B coequnenun Ag20...
a) 1

0) 2
B) 3
r 4

8. Kakue u3 npuBeIéHHBIX 3anuceii ABJSIIOTCS yPaBHEHHEM PeaKIuii?
a) S+02=S80;

6) S+ 02=S03

B) Zn+ 2HCI =2ZnCl; + H>

r) NaOH + HSO4 = NaxSO4 + H20

9. Cpeau npuBeieHHBIX YPABHEHHI peaknMii yKaKuTe peakiuu coeJUHEHHS. ..
a) 2Cu + 02 =2Cu0O



6)  NH4Cl = NHs + HCI
B)  Cu(OH), =CuO + H,0
r)  Ho+Cly=2HCI

10. YkaxxuTe 3HaYeHHUs] NPONYILIEHHBIX KO3 (PUUHEHTOB B ypaBHeHuu: ...Zn + O2=...Zn0O
a) 1,1
6) 2,2
B) 3,3
r) 4,4

11. YkaxuTe HOMep peaKIUuu Pa3jioKeHHUs ...
a) Ho+S=H.S

6) CHs=C+2H;

B) Mg + 2HCI = MgCl; + H>

r) FeO+H;=Fe+H0

12. Homep ypaBHeHHs peaKkuu 00MeHa...
a) H2+ CI2 =2HCI

6) 2K+ 2HOH =2 KOH +H2

B) MgO + 2HCI = MgCI2 +H20

r) Mg+ 2HCI = MgCI2 + H2

13. Ykaxkute HOMepa (pOPMYJT KUCJIOT...

a) HsPO4

0) Caz(POa):

B) HNO3

r) CaOo

14. Homepa ¢opmy. coJieii. ..
a) NaNOs

6) NaxSOq

B) H2SO4

15. C cosiHOI KHCJI0TOI He B3aUMO/AeiiCTBYeT... (CM. psii aAKTUBHOCTH MeTAJIJIOB)
a) Al

6) Mg
B) Zn
r) Ag
16. Yka:xkute HoMepa (pOPMYJT OKCH/IOB. ..
a) HNO3
6) NaOH
B) MgO
r) Mg(OH),
n) HxSO4
e) SO2
17. ®opmybl OCHOBaAHMA. ..
a) MgO
0) Li20
B) LiOH
r) KOH

m)  H3PO4



18. Homepa ¢opmy.J1 KHCJIOTHBIX OKCHIOB. ..

a) NaCl
0) BaO
B) SO3
r) CO2

19. 'mapoxkcua HATPUSsl B3aMMO/IEHCTBYIOT C...

a) HCI

6) LiOH
B) NaCl
r) BaO
1) H3PO4

20. CootHecute (opMyJibl OKCHI0B M HA3BAHMS UX THAPOKCHIOB (KHCJIOT WX OCHOBAHMIA):

1)SOs,

2) CuO,

3) Ca0.

a)CepHas KUCIIOTa,

0) bocdopHas kuciora,
B) YroJibHasl KUCJIOTA,
') TUAPOKCHU]I KaJIHs,

1) TUIPOKCHU KaJbIus,
e) rugpokcua meau |l

Kuaroun k Tecty

Ne ni/m Bapuant Ne 1 Bapuant Ne 2 Bapuant Ne3 Bapuant Ne4
1. OB ad ar or
2. OB aB ar OB
3. aB 0B aB aB
4, OB BT OB or
5. B o r T
6. o o a r
7. B a 0 a
8. or ab aB aB
9. or OB aB ar
10. 0 0 0 0
11. o a B 0
12. o B B B
13. BT ar ar aB
14, ad ad ar ao
15. r a B r
16. BE BE BE BE
17. ar BT BT BT
18. BT OB 0B BT
19. 1-0,2-r,3-B 1-a,2-e,3-1 1-1,2-6,3-T 1-a,2-e,3-1
20. BT ad ar ajn

Bonpocwt ko 2-oti pybescnoii ammecmayuu




1. Teopus 37AEKTPOIUTUYECKON AUCCOLIMALIII

2. NoHBI. DIIEKTPOIUTHI, HEANEKTPOIUTHI

3. Peakniun monHoro oomena. CocraBiieHUE Peakluii MOHHOTO OOMEHA IMyTEeM COCTABJICHHS MX IOJHBIX U
COKpAIICHHBIX HOHHBIX YPaBHCHHI

4. KucnoTHO-OCHOBHBIC PEAKIIHi

5. MexaHu3M ruipoiu3a cojiei pa3inuHOTO COCTaBa, CyTh MpoIecca TUapOInu3a

6. Knaccudukaius XuMHYECKUX peakinid. Peakiinu coequHeH s, pa3IoKeHs, 3aMeIeHuUs, OOMeHa.

7. Katanmutnueckue peakuuu. OOpatumbie 1 HEOOpaTUMbIE PEaKIUH

8. 'oMoreHHbIC U TeTePOreHHBIC PEAKIIHH. DK30TCPMUICCKUE U SHAOTEPMHUECKUE PEAKITHH

9. TerunoBoii 3 heKT XUMHUECKUX peakuuil. TepMOXuMUUeCKue ypaBHEHUS

10. OxucauTENPHO-BOCCTAHOBUTEIbHBIC peakinu. CTeneHb OKUciIeHUs. OKUCIUTENb U BOCCTAHOBJICHHE.
BoccranoButens u OKHCICHUE.

11. Meton »neKTpOHHOro OanmaHca JUIsl COCTaBJICHHS YPAaBHEHUH OKHCIUTEIbHO-BOCCTAHOBHUTEIHHBIX
peaxkuuii

12. CUMBOJIMYECKHUHN SI3bIK XUMUH. XUMHUYCCKUAN JIEMEHT

13. DnektponHast KOH(pUTYpaIUs aToMa

14. Knaccudukanus XHMHYECKHX DJIEMEHTOB (s-, P-, d-amemeHThl). BaneHTHBIC AJICKTPOHBI.
BanentHoctb.  DNEKTPOOTPUIIATEIILHOCTH

15. ArperatHbie COCTOSIHUS BEIIIECTBA

16. Kpucrammndeckue u amop(HbIC BEIECTBA

17. Tunbl KpUCTAJUTMYECKUX PEIIETOK (aTOMHAs, MOJICKYJISIpHAsI, HOHHAS, METaJUTMYecKas )

18. 3aBucumocTh (DU3MUECKHX CBOWMCTB BEIISCTBA OT THIA KPHUCTAJUIMYECKOW PENICTKH. 3aBUCUMOCTH
XUMUYECKON aKTHBHOCTH BEIIIECTB OT BHUJIa XUMUYCCKOHN CBS3U M THIA KPUCTALTNYECKON PEIICTKH

19 Knaccuukanus HeOpraHMYeCKNX BEIIECTB

20. TIpocThle U CIOXKHBIE BEIeCTBa

21. KonuvecTBo BemecTBa

22. OCHOBHBIC 3aKOHBI U ITOHATHS XUMUH

23. Tlepuonnyeckas cucreMa XUMHUYECKUX IIEMEHTOB

24. dusnvecKkre U XUMHYECKHE SIBICHHS

25. OO0mue CBOMCTBA METAJJIOB U HEMETAJIJIOB

Oébpazey 6unema ko 2-oit pydexcnoit ammecmayuu

denepaibHOE TOCyAapPCTBEHHOE 0I0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpe:KIeHue BbICIIeroo0pa3oBaHus
I'po3HeHckmii rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHON TEXHUYECKUIT YHUBEPCUTET
uM. akaa. M.JL. MuiIMOHIIMKOBA
DaKyJbTeT CPpeHero NpopeccCuoHaAIbHOr0 00pa3oBaHus
TecroBoe 3aganne
no quciumauae O0/1.07 «Xumus»

Il-aTTecTanusn
Bapuant Ne
(0)5(0) TPyIII Jlara
Ne Bonpoca 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
OT1BeT
Ne Bonpoca 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
OTtBeT




Bapuant Nel

1. Illes10uHbIe MeTAJIIBI HAXOAATCS B IVIABHOM MOATrpyIe rpynimbl HoMep
a) 1
0) 7
B) 2
r) 3

2. Hexoropslii 3s1eMeHT Z oOpa3yet xsiopua cocraBa ZCl13. Haubosee BeposiTHast popmy.ia ero
OKCH/A:

a) ZO2

6) 2203

B) Z205

r) ZO3

3. PacTBOp cepHOi KHCJI0THI He B3aMMOJACHCTBYET C:
a) Oapuem

0) UUHKOM

B) MEIbIO

I) MarHuem

4. U3 npuBeiéHHBIX BOJHBIX PACTBOPOB HA30BUTE 3JIEKTPOJIHUT
a) caxap

0) cnupt

B) KHCIIOPOJ

I) IOBapeHHas COjb

5. Boga obJ1agaeT XMMHYEeCKHM CBOWCTBOM:
a) paszjaraercst Ha BOJIOPOJ U KUCIOPOJ

0) B3aMMOJICHICTBYET CO BCEMU METaJIaMU
B) B3aMMOJICUCTBYET C BOJOPOJIOM

T) B3aUMOJCHCTBYET CO BCEMU COJSIMU

6. BerecTBO, KOTOPOE HeJIb3sl HCMOJIB30BATD /1JIsl ONpeaeeHusl CyJb(paT — HOHOB:
a) HUTpar Oapus

0) cynbdat 6apus

B) TUIpPOKCU] Oapus

r) xJjopuj Oapus

7. B paxy HaxXoasTCH TOJABKO KMCJIOTHBIE OKCH/IBI:
a) Na20, Ca0, CO2

6) SO3, CuO, CrO3

B) S03, CO2, P205

r) Na20, Si02, CO2

8. Macca ruapodocdara kaausi, KOTOpPY0 He00X0AUMO 100aBUTH K 12,25 r opTodocdopHoii
KHCJIOTHI 1JI51 oJtydeHus auruapodocdara kanus:

a)27r

0) 23,15

B)22T

r)21,75r

9. B nepuoaax ¢ yBeJin4eHreM MOPSAKOBOI0 HOMePA 3JIeMEeHTAa BOCCTAHOBUTE/IbHbIE CBOIICTBA
a) yMEHBIIAIOTCA



0) HEe U3MEHSIOTCS
B) YCHJIMBAIOTCS
I') TOHIKAIOTCS, 3aTEM YCHIINBAIOTCS

10. B peakuuu ¢ IpyruMM BelleCTBAMH aTOM KHCJI0POAA, KaK MPaBUJIO
a) npuHUMAaeT 4 e

0) otmaér2e

B) INPUHUMAET 2 €

I) IpUHHUMAET 3 e

11. Kakue metasuibl BbITeCHSIIOT Bogopoa H2 u3 pacrBopos cousinoit HCI u cepuoit H2SO4 kucaor?
a) K, Ca, Na, Ba, Mg, Al, Zn, Fe, Ni

6) Cu, Hg, Ag, Au

B) Bce MeTaJulbl He BbITecHIOT H2 13 kucnor

r) K, Cu, Na, Ba, Hg, Mg, Ag, Al, Au

12. Macca ( B rpaMmax) XJopuja KaJjusi, Heo0Oxoaumas s nojaydenust 0,224 i raza ( H.y.) U3 3TOil
COJIM U KOHIEHTPUPOBAHHOM CEPHOIl KMCJIOTHI PH €J1a00M HATPEBAHUU:

a) 1,225r

6) 0,745

B) 0,235

r) 0455r

13. lucTuiuisinueii MOKHO pa3iejiuTh CMeCH:
a) BOJbBI U TJIMHBI

0) BOJBI U cIUpPTA

B) caxapa u OeH3uHa

r) TIecKa M caxapa

14. MaccoBble yHc/Ia IPUPOIHBIX H30TONOB BOJ0POJA:
a)
0)
B)
r)

P RN
N wWwN

, 2,3

15. lns MeTaJlI0B XapaKTepeH THII XUMHUYEeCKOH CBSI3H:
a) KOBAJIEHTHAas MOJIsIpHAas

0) woHHAas

B) MeTaJuIMyecKas

I') KOBAaJICHTHAs HETOJIsIpHas

16. KakoBa maccoBasi 10J11 KHcJ10poaa B 0esiom necke SiO2?
a) 43%
0) 53%
B) 63%
r) 55%

17. B orinume OT HEOPraHMYECKHUX BellecTB 00JIBIINHCTBO OPraHUYECKHUX COCUHEHUI
a) TYTOIUIaBKH

0) JEeTKOIUIaBKH

B) HEJETy4Yu

I) DJIEKTPOJIUTHI

18. K He3JIeKTpo/IMTaM OTHOCHUTCSH:

a) HUTpaT HATpUS



0) coJisTHas KUCTIOTa
B) caxap
I') a30THas KUCJIOTa

19. He moaBepraercst ruApoJInu3y coJib:
a) cyibdaT aTIOMHHHUS

0) cynbdat memnu (1I)

B) cynbgar xenesa (111)

r) cynbdar Kanus

20. [eiiTepuii — 3TO M30TOIL:
a) Bojopoaa
0) kwuciopoaa

B) ypaHa
r) THUTaHa

Bapuant Ne2
1. Mouseky.a ¢ noJsipHOil KOBAJIEHTHOM CBSA3bIO:
a) O2
0) CI2
B) NH3
r) H2

2. K peakuusiMm 00MeHa OTHOCHUTCS

a) CuSO4 + 2NaOH =Cu(OH)2 + Na2SO4
6) 2Cu+ 02 =2Cu0O

B) CuCO3=CuO + CO2

r) CuO + H2=Cu+H20

3. Okcup xkene3a (III) orTHocHTCH K OKCHIAM:
a) aM(pOTEepHBIM

0) KHUCJIOTHBIM

B) OCHOBHBIM

r) HecoJaeo0pa3yrmum

4. A30THasl KHCJIOTA MOXKET BCTYNIATh B PEaKUMIO C:
a) okcuzoMm cepsl (VI)

0) OKCHIIOM KaJIbIIHS

B) okcunoMm yriepona (IV)

T) CEepHOU KUCIOTOU

5. Onpenesnure 3j1eMeHT ¢ YHCJIOM MPOTOHOB — 24, HEHTPOHOB -28, IJIEKTPOHOB -24:
a) Mg

0) Cr

B) Te

r) Li

6. Kakue BemecTBa npu aucconuanuy o0pasyoT HOHbI Boaopoaa?
a) couu

0) OKCHJBI

B) IIENOYHU

) KHUCIOTHI

7. @opmyJia BbIcIIEro OKcuaa 3jieMeHToB IV rpynnbi:



a) RO3

6) RO
B) RO2
r) R203

8. MeTa/ibl MOTYT NIPHHUMATH YYaCTHE TOJBKO B peaKnusax:
a) oOMEHa M COeTMHEHUS

0) pa3oXKEeHUs U COCTUHEHUS

B) COCIMHEHUS U 3aMEICHUS

I') 3aMELICHHS U Pa3IOKCHUS

9. AJIIOMUHUIT B IEPHOANYECKOIH cHCTeMe HAXOTUTCS B:
a) IIIB, 3 mepuone
6) IIA, 3 nepuone
B) IIIA, 4 nepuone
r) IIA, 3 nepuone

10. Kostn4ecTBO TenioTel, BbiieauBeecsi npu cropanuu 31 r ¢pocdopa no ypasHenuio peakuuu 4P
+ 502 =2P20S5 + 3010 x/Ix:

a) 376,24 xJIx

0) 752,5 xJIx

B) 125,42 xJIx

r) 1504,99 xJx

11. TpuTnii — 310:

a) H30TOIl BOJOPO/A, COJEPKAIIUI 1Ba HEUTPOHA
0) comoJuMep CTUPOJa U (PTaNIEBOM KUCITOTHI

B) TPEXUWICHHOE TeTePOIUKINIECKOE COSTUHEHHE
I) KpacHuTelb, MPOU3BOAHBIN TpUdEeHUIMETaHA

12. B BogHOM pacTBOpe MOJHOCTHIO NOIBEPraeTcsi TuAPoJIn3y:
a) HUTpar Oapus

0) cynbdaT KanblIus

B) CyJbQUT Kanus

r) cyasbpur meau (1)

13. He siB1sieTcs 371€KTPOJINTOM:

a) BOJIHBIM pacTBOP CEpHOM KUCIOTHI
0) pacruiaB rUAPOKCUIA HATPUS

B) BOJAHBIN pacTBOp cyibdara menu (II)
T) KUJIKHA KUCIOPOA

14. O0Bém ( B IMTPAX, H.y.) ACTATOBOA0POAa, KOTOPbI MOKHO ObLJIO ObI MOJYYHTH U3 4,2 T acTara:
a) 0,861

06) 0,448 n

B) 0,56 1

r) 0,22 n

15. Cepa — okucaIHTEb B XUMHYECKOH peaKkIum:
a) S+ Cl2=SCI2

0) S+ 02=S02

B) S+ H2=H2S

r) S+ 3F2=SF6

16. Oxcun kpemuus (IV) He B3aumoaeiicTByer c:



a) BaO
6) H20
B) CaCO3
r) NaOH

17. 1o n3o0peTeHust 3JIeKTPOHHOH (POTOBCIBILIKHY /IJIsl OCBEIIeHUS 00beKTAa B 3AKPHITOM
NMOMeIlleHUH UCMO0JIb30BAIM BO3rOpaHue:

a) MarHus

0) Harpus

B) pyOumus

r) ¢ocdopa

18. OcHOBHOII OKCH — JTO:
a) CaO

0) ZnO

B) Al203

r) SO3

19. IIpu cxxuranum oxkcuaa yriaepoaa (II) oonémom 33,6 1 moayunsn okeua yriepoaa (IV) oobémom
22,4 1 (n.y.). O0béMHas 101 BBIX0/1a POAYKTA PeaKUH PaBHA:

a) 56%

6) 66,7%

B) 46,6%

r) 66%

20. MeTa/utn4eckas cBsi3b B BellleCTBE:
a) KCI

0) S

B) HCI

r) Ba

Bapuant Ne3

1. Ilpouecc pacnaga MoJIeKyJI 3JIEKTPOJIUTOB HA HOHBI B PACTBOPE WM B pPaciuiaBe Ha3bIBaeTCsl
a) OKHUCJIEHUEM

0) DSNEKTPOIUTHUECKON AuccolMannent

B) DIEKTPUYECKON MTPOBOAUMOCTHIO

I') BOCCTAHOBJICHUEM

2. Kakoii u3 nepe4ucJeHHbIX METAJVIOB He SABJISIETCS eJ0YHbIM?
a) pyounuit

0) ue3mit

B) WHIUU

r) JUTUR

3. I'pynmna oCHOBHbIX OKCHI0B:
a) BaO, CO, ZnO

6) H20, SO2, ZnO

B) BaO, CuO, CaO

r) Na20, Al203, CaO

4. Yucso HeiiTpoHos B siape atoma Cd paBHO:
a) 64
0) 112



B) 48
r) 160

5. B y3;1ax MeTa/UIN4eCKOi KPUCTAJIMYECKOH PelIéTKH HAX0AATCH
a) HWOHBI MeTaJIa

0) aToMbl, MOJIEKYJIbl M MOHBI METaJlIa

B) aTOMBbI MeTajlia

I) aTOMBbI U HOHBI METALIa

6. @opMmyJibl HEM3BECTHBIX BElIECTB B CJeAYyIOIIel cxeme:
+NaOH +NaOH
Zn=27Zn0=2nCI2=7="7

a) Zn; Zn(OH)2

6) Zn(OH)2; ZnCI2

B) Zn(OH)2; Na2[Zn(OH)4]

r) Zn(OH)2; ZnO

7. Macca B rpaMmmax 56 JTUTPOB KHCJI0POJAa IPU HOPMAJIbHBIX YCJI0OBHAX:
a) 80r.

0) 32r.

B) 64r.

r) 35,7r.

8. I'asiorennl — 3T10:

a) Bce ra3zoo0pa3HbIC BEIIEeCTBA

6) osnemenTts! VII rpynmsl, raaB. MOATPYIIBL
B) BCE PaJAMOAKTHUBHBIE JIEMEHTHI

I) IIEeTOYHBIE METAIIBI U UX MMPOU3BOIHBIC

9. 'eHeTn4yeckuii psia KaIUA:
a) K20 =K =K20

06) KOH =K=KClI

B) K =KCI|=KOH

r) K=K20 = KOH

10. Tun xXuMHU4YeCKOH peakuuu:
K2CO03 + 2HCI = 2KCI + H2CO3
a) 3aMeIIeHHS

0) pa3noxxeHHs

B) oOMeHa

I) COEIUHEHHS

11. AKTHHOMBI PACIOJI0KEHbI B NIEpPHO/Ie HOMEpP:
a) 7

6) 3
B) 6
r) 5

12. C Boa0ii Np¥ KOMHATHOW TeMIlepaType pearupyert Kamabli U3 IBYX MeTAJJIOB:
a) CawuLi

6) BauCu

B) AlwuHg

r) AguNa



13. Kpucra/uioruaparom siBJsieTcs €0Jb:
a) WHIUNCKas cenuTpa

0) MemHbI Kymopoc

B) MOTAall

I) IOBapeHHas COojb

14. He MPOUCXOIUT BbINMAACHUE O0Ca/IKA B CjIydae B3aI/IMO}IeﬁCTBI/Iﬂ:
a) K2SO4 u Ba(NO3)2

6) K2Su Cu(NO3)2

) NaCl u AgNO3

r) K2CO3 1 NaNO3

15.I1pu pacTBOpeHUHN OKCUAA KPeMHHSI MAaccoi 3 I B THIPOKCH/IE KAaJIMs 00pa30BaJicsl CUJIMKAT
Maccoii 7 r. Boruncanre MaccoBYIO 10J110 BHIX0/1a CHJIMKATA.

a) 99%

6) 89%

B) 92%

r) 90,9%

16. OTHOCHTE/IbHAS MOJIEKYJIsIpHasa Macca okcuaa meau ((I1):
a) 80

6) 40

B) 64

r) 164

17. Boxopoa B 1a6opaTopuu MoJIy4aloT B X0/ie PeaKIuu:
a) C+H20=

6) Na+H20 =

B) Zn+ H2S04 =

r) Zn+H2CO3 =

18. Yriepoa sBjsieTcsl TOJBKO OKHCJIUTEIEM B PEAKIUH:
a) 2C+02=

6) C+02=

B) C+2H2=CH4

r) C+C02=2CO

19. HauOoubuiee 4ncjio BelleCTB B IPUpoje:
a) HEOPraHWYeCKUX

0) OpraHWYECKHX

B) MHHEpaIbHbBIX

I) KpeMHHUHOpPraHWYecKuX

20. MeTaj1, uMeromui HaudoIbIIYI0 IVIOTHOCTh:
a) Mn
6) Os
B) Ca
r) Fe
Bapuaunt Ned

1. Ilpn peakuum pas3/ioKeHHUs:

a) W3 OJJHOTO CJIOKHOTO BEIIeCTBA 00pa3yeTcsi HECKOJIBKO 00Jiee MPOCTHIX BEIICCTB



0) B peakIMIO BCTYMAIOT JBa CIOXKHBIX BEIIECTBA
B) IIPOCTOE BEUIECTBO pearupyer ¢ 0oJiee CI0KHBIM
T) B PEAKIMIO BCTYMAOT JBA MPOCTHIX BEIIECTBA

2. [Ipu B3auMoeiicTBUY TMJAPOKCH/IA KAJUA U CEPHOH KUCJI0THI 00pa3yroTcs:
a) K20 u H2S03

06) K2Su H20

B) K2S04, H2S u H20

r) K2S04 u H20

3. C BBIJACJICHUEM KHUC/IOPOAA pa3Jjiaracrci:
a) MgSO4

6) Ba(NO3)2

B) CaCO3

r) FeSO3

4. OcHOBaHHeE, KOTOPOE He JUCCOLUMPYeT:
a) LIiOH

6) KOH

B) Cu(OH);

r) NaOH

5. KucjioTHbIE OKCH/bI:
a) N205, CaO, MgO
06) S0O2, K20, NO2

B) P205, CO2, SO3

r) Al203, FeO, Si02

6. B pacTBOpe KaKo# COJIM JTAKMYC OKPAIINBACTCA B CHHMH IBeT?
a) NaCl

6) AICI3

B) Ba(NO3)2

r) Na2CO3

7. HauMeHbIIIee YMCJI0 AaTOMOB KHCJI0P0/a B popMyJie BelecTna:
a) Al203

6) KNO3

B) HBrO

r) NaNO2

8. Peaknus, koropas uaér 0e3 M3MeHEeHHs CTeleHeill OKUCICHUS JJIeMEHTOB:
a) Ca(OH)2 + HCI =

6) Cl2+H20 =

B) Fe + H2S04 =

r) P+02=

9. beanblii pocdop xopouio pacTBOpsieTcH B:
a) cepoyriepoje

0) ameroHe

B) CIHPTE

r) OeH3WHE

10. Macca keJie3a, IOJYYCHHOT0 B pe3yJibTaTe 3J1eKTPO/IN3a pacijiaBa 254 r XJopuaa xejes3a
(I1),cocTaBiasier:



a) 254r

6) 112r

B) 127

r) 129r

11. Ilpu B3anMoaeiicTBUY ¢ BOJOI 00pa3yeT MEI04b:
a) Al203

6) CuO

B) FeO

r) Na20

12. Xumnueckoe pasHoBecue B cucreme: FeO (1) + H2 (1) Fe (1) + H20 (1) — Q cMecTUTCSH B CTOPOHY
NMPOAYKTA PeaKkuu Mpu:

a) TIOBBIIICHUH JIaBJICHUS

0) TOBBIINICHUH TEMIIEPATYPbI

B) TOHWXCHUU JIaBJICHHS

r) A00aBJICHHUH MTPOTYKTOB PEAKIIUU

13. I'eneTu4eckuii psaja cepol:
a) H2S504=S02=S03=S
6) S=3S02=S03=H2504
B) SO2=S=3S03=H2504
r) H2S04 =S03 =S =S02

14. DyieMeHT, UMl KOHPUIYPALHIO ... 6 s°
a) Mo

0) At

B) Ba

r) Po

15. Jansbi: a) MgCl2 6) 12 B) HCIO r) NaClO4 x) KCIO3. YkaxkuTe psii C OKMCJIUTEJIbHO —
BOCCTAHOBHMTEIbHOM IBOMCTBEHHOCTHIO:

a) 0,B,1

0) 0,B,T

B) B, T, [l

r) a0,

16. Cymma unaexcoB B xj1opHoii kuciaore ( HClO4 ) paBna:
a) 5

6) 6
B) 2
r) 4

17. Ha B3auMojeiicTBUe ¢ 3 MOJIb CEPHUCTOIO ra3a HEO0X0AMM KUCJI0PO 00bEMOM (H.Y.):
a) 33,6
6) 3,361
B) 11,2 n
r) 224n

18. Coub coctaBa Me x (PO4)y oTHOCUTCH K
a) ruapodocharam

6) meradocharam

B) oprodocdaram

r) Qochurtam



19. Ilpu nponyckaHuu M30bITKA CEPHUCTOIO ra3a 4yepe3 pacTBoOp rMJIPOKCUHIA KAJbUUA MOJYYA0T
KOHEYHBIN NMPOAYKT:

a) CaSO4

6) Ca(HS03)2

B) (CaOH)2S04

r) Ca(HSO4)2

20. Y aToMa KpeMHHUS YMCJI0 BAJIEHTHBIX 3JIEKTPOHOB PaBHO:

a) 14

6) 6

B) 4

r) 8

Karwuu k Tecty
Ne ni/m Bapuant Ne 1 Bapuant Ne 2 Bapuant Ne3 Bapuant Ne4

1. a B 0 a
2. 0 a B r
3. B a B 0
4, r 0 a B
o. a 0 r B
6. 0 r B r
7. B B a B
8. r B B a
9. a r r a
10. B 0 B 0
11. a a a r
12. 0 r a 0
13. 0 r 0 0
14. r 0 r B
15. B 0 r a
16. 0 0 a 0
17. 0 a B a
18. c a B B
19. r 0 0 0
20. a r 0 B

Kpurtepun onenuBanns pyoexkHOH aTTecTallum:

KosmnyecTBo BONIpocos Ouenka
16-20 5
11-15 4 aTTecTOBaH
6-10 3
0-5 2 He ATTEeCTOBAH

ATTECTOBaH - BBICTABIIACTCS O0yUYarOIIEMyCsl, OTBETUBIIIEMY ITpaBUILHO Ha 6-20 BOIIpocoB.
He arTecToBaH - BrICTaBIsIETCS 00yUaroeMycsi, KOTOPBIil OTBETHUII MEHEe S5 BoIpoca.



OTJMYHO - BBICTABIIICTCS 00y4JaromeMycsi, OTBeTHBIIeMY Ha 16-20 Borpocos.
Xopo1o - BEICTaBIIETCS 00yJaromeMycs, oTBeTuBiemMy Ha 11-15 Bonpocos.
Y10B/1€TBOPUTEIBbHO - BEICTABIISIETCS 00y4JaromemMycsi, oTBeTuBIIeMy Ha 6-10 Bormpocos.

Oopasey ounema k oughgpepenyuposannomy 3auemy

®enepanbHOe roCy1apcTBeHHOE 0I0/KeTHOe 00pa3oBaTe/IbHOE YUpesKIeHne BbICIIeroo0pa3oBaHus
I'po3HeHnckmii rocy1apcTBeHHbIH He(PTAHON TEXHUYECKUIT YHUBEPCUTET
uM. akaa. M.JL. MUIJIMOHIIIMKOBA
dakyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOI0 00pa3oBaHuA
TecroBoe 3aganue
no aucuumauae O0/1.07 «Xumus»
JudpepeHupoBaHHbIN 3a4eT
BapuanT Ne_

Bapuant Nel
1.AToM cocTOUT U3:
a) MPOTOHOB U HEUTPOHOB
0) simpa ¥ BpalIaroIuXcs BOKPYT HETO HEHTPOHOB
B) IPOTOHOB U 3JIEKTPOHOB
T) A7Ipa U BPaILAIOLIUXCSl BOKPYT HETro 3JIEKTPOHOB

2.K Pe€aKIUAM COCIMHCHUA OTHOCHUTCSHA:
a) 2Cu + 02 ---> 2Cu0O

6) Cu(OH)2 + 2HCI ---> CuCI2 + 2H20
B) CuCO3 --->CuO + CO2

r) CuO + H2SO4 ---> CuSO4 + H20

3. UncJio 3J1eKTPOHOB B aTOMe XpoMa

a) 52

0) 25

B) 24

r) 31

4. Peakuus, uayuiasi ¢ ypeJnyeHueM o0bema
a) 2H2 + 02 = 2H20



6) H2 + C12 = 2HCI (Bo3pacTaer)
B) H2 + CuO = Cu + H20
r) 2KCIO3 = 2KCI + 302 (Bo3pacraer)

5. DnekTponnas koHpurypauus Al

a)...3s2

0) ...3s2 3p6
B) ...3s23pl
r)...3s23p4

6. OTHOCUTeJIbHASI MOJIEKYJISIPHAS Macca 95 OyjaeT y BelmecTrBa
a) Al203

a) H202

B) BaO

r) H20

7.B cxeMe npeBpaleHui

CuO --1--> CuClI2 --2--> Cu(OH)2 --3--> CuS04 --4--> Cu3(P0O4)2
¢ o0pa3oBaHHEM OcCaJlKa UJET peaKlus

a)l,3

0)2,4

B) 3

r)l

8. CK0/1bKO aTOMOB YIJIEpPOJa COAEPKUTCH B 2 MOJIb:
a) 6,02*1023

0) 1 2,04*1023

8)0,12*1023

r) 12

9.®opmya, COOTBETCTBYIOIIAsI BBICHIEMY OKCHAY 3J1eMeHTOB VI A rpynnsi:
a) R20

0) RO

B) R203

r) RO3

10. HonHas cBSI3b B BellleCTBE
a) CuCL2

0) CO2

B) 02

r) CL2

11. Kotn4ecTBO TenJjioThl, BoiAe/sIOIIecsl IPH cropannu 3,21 MeTaHa, PaBHO
160,4 k/x. TemnoBoi 3¢dext peakuunu CH4 +202 = CO2+ H20+Q paBen:

a) )+1604k/x

6)802 xJIx,

B) -1604 xJ]x

r) -802 xJlx .

12. .B peaknumn oOMeHa He MOT'YT Y4aCTBOBAaTh BellleCTBA
a) OKCH/JIBI

0) mpocThIe

B) OCHOBaHMS

I') CIIOKHBIE



13. Peakuust HOHHOTO 00MEHa MJIET /10 KOHLA NPU B3aMMOAEHCTBUHI
a) Xjopuaa HaTpHsl U HUTPATa JIUTUS

0) Hutpara antoMuHus U XJI0pUIa Kaaus

B) ['mapokcuaa kanus v TUAPOKCHU]IA HATPUS

r) Cynbdarta Meau 1 HUTpaTa IIHKA

14. lllenouHO3eMeNbHBIH MeTAJI:
a) JINTUHA

0) BHCMYT

B) Oapwuii

) MOJIUOIEH

15. I'ereporennasi peakuust
a) N2 + 02 =2NO

0) 2H2 (1) + O2 () = 2H20 (1)
B) N2 + 3H2 = 2NH3

r) H2 (r) + CI2 (r) = 2HCI (1)

16. HeBepHO yCTaHOBJIEHO COOTBETCTBHE:

a) Caxapo3a — KpUCTaJUIMYECKOE BEIECTBO, CIa/KOE Ha BKYC

0) @pyKTO3a — ClIagKOe BEIIECTBO, Oe3 3amaxa

B) Kpaxmain — mopomiok, HepacTBOpUMBIil B XOJIOTHOM BO/IE

r) I'moKo3a — KpUCTAITMYECKOE BEIIECTBO, XOPOIIIO PACTBOPUMOE B BOJIE

17. B 100 r 20%-Horo pacTBOopa ruAPOKCHIA HATPUS COJEP:KUTCS BOJbI (B TpaMMax)
a) 10

0) 20

B) 100

r) 80

18.1ns onpenenienusi Fe2+ npumensior:
a) Cynbdar menu

0) I'mapokcua Hatpus

B) Hutpar cepebpa

r) Xnopua 6apus

19 Kakoii u3 okcuioB oopasyer kucjory H2ZRO3
a) CO2

6) N205

B) SO3

r) CL203

20 . O0bem BoaoOpoaa (IPHU H.Y.), KOTOPbIIl 00pa3yercst npu B3aumoaeicTeuu (0,6 MoJIb COJISTHOM
KHCJI0THI ¢ 0,5 MoJIb MeTaNJIMYeCKOro HATPUs, PABeH:

a)l11,2n

0)44,8 n

B) 5,6 1

r)22,4n

21 KoanuecTBo BemecTBa B 3,2 I' JUOKCHAA CePbI PABHO
a) 0,05 mob

0) 2 MOJIb

B) 0,1 moutp



r) 0,5 MoJb

22. Boaubiii pactBop NaOH pearupyer ¢
a) Cu(OH)2

6) HCI

B) KOH

r) MgO

23. IIpu ok CJIeHUH POUCXOTUT

a) Otgaya JIeKTPOHOB aTOMOM, MOJIEKYJION WJIM HOHOM
0) [IpucoearHeHNE DIEKTPOHOB

B) Ilepemerienne 3neKTpOHHON Napbl

r) OOpa3zoBaHue O0IIEH EKTPOHHOM Mapbl

24.HarpeBaHue UJIU HCIO0JIb30BAHME IPYTOr0 BU/AA JHEPIUH BCeraa He00X0AMMO ISl MPOTEeKAHUSA
a) Peakuuu nonHoro oomMena

0) JIro0oii peakiuu BooOIIe

B) DHJ0TEPMHUECKOHN peakluu

r) OKHCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTEIBHON peakiuu

25. Uncii0 3J1eKTPOHHBIX CJI0€B B aTOMeE JIeMeHTa, cojep:Kamiero B siipe 20 mpoToHOB:
a) 3
0) 6
B) 4
r)5

26. IlponyxTsl FeSO4 n1 H20 co0TBeTCTBYIOT B3aMMO/ACHiCTBHIO PEAreHTOB:
a) Fe m H2S0O4 (10%)

0) Fe u H2SO4 (96%)

B) FeO u H2SO4

r) Fe2 03 u H2S04

27 llpu B3auMoOIelicCTBUM HMHKA C CEPHOI KUCJIO0TOM BbIaeawiIoch 11,2 1. Bonopoaa. Beruucaunre
Maccy HUHKA

a)ll2r

06)65 T

B)32,5T

ro6,5r

28. Cymma Bcex k03¢ GUIUEHTOB MOJHOI0 HOHHOT0 YPABHEHUs B3auMoaeiicTBus okcuaa cepol (VI)
W THAPOKCHIA HATPHA (00pa3yeTcsi cpeHss COJIb)

a)9

0) 8

B) 7

r)6

29. I'pynna BelecTB — HEIJIEKTPOJIUTOB
a) H2, H2SiO3

6) MgSO4, HCI

B) KOH, HBr

r) NaOH, HCI



30. B cxeme npeBpainieHuii

Al --+x---> AI(OH)3 --+y---> AIOHSO4 --+z---> Al(OH)3
BemectBamu X, Y, Z SBIsS10TCS

a) H20, SO3, H2S04

6) AI(OH)3, H2S04, H20

B) H20, H2S04, NaOH

ur) NaOH, H2S04, H2S03

31. last mostHOro BoccTaHoBJeHust 16 r okcuaa skese3a (1) morpedyercsi Boaopoa KOJIHMYECTBOM
BelllecTBAa:

a) 2 MOJIb

0) 5 moub

B) 0,3 MoJ1b

r) 3 MOJb

32. ®ocdop B nepHOAUIECKOH CHCTEMe HAXOTUTCSH B:
a) ITA, 3 mepuone

06) VA, 3 nepuoje

B) IIIB, 4 nepuone

r) IVA, 2 nepuone

33. ATOMBI H30TONIOB OJJHOT'0 3JIeMeHTA OTINYAIOTCH:
a) YMCIIOM IIPOTOHOB

0) 4MCIIOM HEUTPOHOB

B) YHCJIOM SJIEKTPOHOB

T) 3apsJ0M sJipa

34. ®opmyJia BbICIEro oKkcuaa 3jieMeHToB VI rpynmnbi:
a) RO3

0) RO2

B) R203

r) RO

35. Kakue BeuecTBa nNpu AUCCONMANMHI 00Pa3yIOT IrHAPOKCUA — HOHBI
a) meénoun

0) conu

B) KUCJIOTBI

') OKCUJIBI

36. OnpenesinTe 3JIeMEHT € YHCJIOM MPOTOHOB -52, HEHTPOHOB -76, IJIEKTPOHOB -52:
a) Mg

6) Cr

B) Te

r) Li

37. Boanslii pacrBop NaOH pearupyer c:
a) MgO

6) KOH

B) Cu(OH)2

r) HCI

38. HanboJ1ee pacnpocTpaHéH B MpUpoO/Ie IJIEMEHT:
a) Ni
0) Re



B) Al
r) Cr

39. Peaknuss H2SO4 + 2NaOH = Na2S04 + 2H20 na3biBaeTcsi peakiueii:
a) OKHCJICHHS - BOCCTAHOBJICHHS

0) HelTpanu3anuu

B) OCQKJICHUS

I') TUAPOJIN3A

40. MoJsiekyJ1a ¢ HeNOJISAPHOH KOBAJIEHTHOI CBA3bIO:
a) 12

6) CO2

B) HBr

r) NH3

Bapuant Ne2

1. DJ1eKTPOHHOE CTPOEHHE ATOMA KPeMHUS
a) 1s2 2s2 2p6 3s2 3pl
0) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p2
B) 152 252 2p6 3s2 3p5
r) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p3

2. YpaBHeHHe IMCCOIUAIIMN HUTPATA MarHUs

a) Mg(NO3)2 (peakuus oomena) Mg+ + 2NO32-

6) Mg(NO3)2 (peakiust oomena) Mg2+ + 2N5+ + 602-
B) Mg(NO3)2 (peakuus oomena) Mg2+ + NO32-

r) Mg(NO3)2 (peaxius oomena) Mg2+ + 2NO3 -

3. Ilpu peakuum coeMHEHUA:

a) B pCAKIUIO BCTYIAIOT JIBa CJIOKHBIX BEHICCTBA, ITPU 5TOM OHH 0OMEHUBAIOTCSI CBOMMHU COCTABHBIMU
4acTSIMHU

0) U3 OJTHOTO BEIIECTBA 00pa3yeTCsi HECKOJIBKO 00Jiee MPOCTHIX BEIIECTB

B) MPOCTOE BEIIECTBO pearupyeT ¢ 6oJee CI0KHBIM, IIPH 3TOM 00pa3yeTcs JBa CIOKHBIX BEIIECTBA

') U3 HECKOJIBKHUX BEIIECTB 00pa3yeTcst OJHO 00Jiee CI0KHOE BEIIECTBO

4. .B MoJiekyJie KHCJI0POAa CBSI3b
a) Nonnas

0) loHOpHO-aKIIENITOPHAS

B) KoBaneHnTHas nosnspHast

r) Metannnueckast

5. ®opMy.Ibl HEM3BECTHBIX BelleCTB B cxeme: Zn -> ZnO -> ZnClI2 ---NaOH---->? ----+NaOH---
a) Zn(OH)2; ZnCI2

6) NaCl; Zn(OH)2

B) Zn(OH)2; ZnO

r) Zn; Zn(OH)2

6. Llles10unHbIe MeTAJIbI HAXOAATCS B IJIABHOW MOATPYIIe IPYNIbI HOMeP
a) 3
0)1
B) 2
r)5



7. KonuyecTBO BelecTBa HUTPATA aMMOHMSL, KOTOpPOe o0pa3yercsi npu nponyckanuu 11,2
amMMuaka (H.y.) 4yepe3 126 r a30THOIl KHCJIOTBI

a) 0,5 momp

6) 1 moub

B) 2 MOJIb

r) 5 MoJIb

8. Jliis1 mo/1HOM HeHTpaau3auuu pacTBopa, coaep:kamero 14 r ruipokcuaa Kajiuns, He00OX0AUM OKCH/T
cepsl (IV) o0bemoM (1pu H.Y.)

a) 9,6 n

6) 8,61

B) 2,8 11

r) 5,61

9 Eciia cxema peakuuu

Ag ----+HNO3(konen)----> A ---+02+N20----> b ---NaOH---> B ---t 0 c--> NaNO2
TO cyMMa MOJIEKYJIIpHBIX Macc BeulecTB A u B paBHa

a) 109

6) 10,9

B) 93

r) 100

10.He npoucxoauT BbINajeHne 0CAAKA B ¢JIy4Yae B3aUMO/IeiiCTBUS
a) CHJIMKaTa HaTpUsl M HUTPATa KaJIbIIHs

0) cynbdara Kaius U HUTpaTa 6apus

B) KapOOHAaTa KaJus U HUTpaTa HATPUs

T) XJIOpHJia HATPHUs U HUTpaTa cepedpa

11. Inis1 onpenesieHus1 YIJIeKUCJIOTO Ia3a MOKHO HCIIOJIb30BATH CONMHEHUSI KAJTbIUSI:
a) Ca(OH)2

6) CaCl2

B) Cao,

r) Ca(HCO3)2

12 O6a BemecTBa MOTYT OBITh TOJBKO OKHCJINTEISIMH:
a) SO3 H2S03

6) HNO3 H2 SO4

B) SO2 CO2

r) SO2 H2S04

13.®opmy.1a a/JIOTPONIHOTO BHAOM3MEHEHHMs KHCJIOPOaa
a) O-1

6) O-2

B) O3

r) O

14. .®@opmyJa, COOTBETCTBYIOIIAS BhICIIEMY OKCHAY 3J1eMeHTOB VI A rpynnbi:
a) R20

6) RO

B) R203

r) RO3

15.®opmy.bl coennuennii (a, b, d) u ycjioBue nporekanusi peakumu (c) 1Mo cxeme:
C --a--> CO2 --b--> CaCO3 --c--> CaO --d--> CaC2



a) a—H20; b — CaC2; ¢ — naBnenue p; d — CH4
06)a—-02;b-H2CO3;c—-to;d-CO
B)a—02; b-Ca(OH)2;c—to;d-C

r)a—02; b-K2CO3; c-to; d-CO2

16 B npupoje yrieBoabl MoJIy4al0TCs B pe3yJbTaTe nmpoiecca:
a) dorocunTe32
0) JleruaporeHu3amnuy MPUPOJTHBIX KUPOB
B) JKu3HeACATEIPHOCTH JPOKKEH
r) ['upparauuu sTrneHa

17. PacTBop cepHOii KHCJIOTBI He B3AUMO/JEHCTBYeT C
a) 6apuem

0) KanbIueM

B) IIMHKOM

I') MarHueM

18 Xumuyeckuii 3jieMeHT, B siipe aToMa KOToporo 33 nmpoTroHa
a) [Hunk

0) Mapranerg

B) Marnuit

r) Mblbsik

19. Couib 00pa3yercs B pe3y/ibTaTe peakiui MeK1y
a) CO2 u H2

6) P205 u SO3

B) FeO u CaO

r) CuO u HNO3

20. Macca meau (1), koTopasi oopasyercs: npu B3aumoaeiicreuu 0,1 moan xkese3a ¢ 15r cyangpara
menu (IT)

a) 6,0

0) 8,9

B) 25,6

r) 24,0

21 Crenenb okuciaenus azora B paay NH3 NO N2
a) CHaJasa MmoBBIIIAETCS, a TOTOM MTOHMKAETCS

0) IloBpImaeTcst

B) CHavasa MoHMKAETCs, a IIOTOM TTOBBIIIACTCS

r) [Tonmxkaercs

22 Cymma Bcex k03(puuueHToB B ypapHeHnu AL+H2S0O4-> pasna:
a) 2
0) 8
B) 4
r)5

23 OTHocuTeIbHAS MOJIEKYJISIPHAsi Macca KapOOHAaTa KaJIblusl paBHA
a) 40

6) 100

B) 76

r) 96



24. 7KeJjie3Hblii TBO3/1b HE BHITECHSIET METAJLJI M3 PACTBOPA €ro COJIU:
a) Xuopuaa onosa (II)

0) Xmopuma menu (I1)

B) Xuopuaa Hukens (1)

r) Xjopuaa HaTpus

25. Merasindyeckasi CBsI3b B BellIeCTBE
A) KCI

B)S

C) HCI

D)P

27. B peakuuu Zn + H2SO4 (pa30) ... BOCCTAaHABJIUBAETCA
a) 0-2
6) Zn0
B) S+4
r) H+1

28 ATOMBI JIMTHUS M HATPUS COAEPKAT HA BHEIIIHEM 3JIEKTPOHHOM YPOBHE YHCJIO0 3JIEKTPOHOB:
a)lul
6)3ul
B)lu2
r2ul

29 Kou4ecTBO TEeMJIOThI, BbIAEJSIIONIElicsl MPH CrOPaHuM 21 yrJjisi(TEepMOXUMHYECKOe YPaAaBHEeHH e
peakuuu C+02 = CO2+393 k/l:x, paBHO:

a)24 xJIx

0) 65,5 xJIx

B) 32,75k Ix

r) 393 x/Ix

30. B cxeme npeBpamennii Al ----- +HCL---> AICI3 ----+NaOH---> Al(OH)3 ----- t0---> Al203
CTaMsl, HA KOTOPOH cyMMa BeexX K03(p(puuueHToB HandoJIbmas

a)l

0) 2

B) 3

rl2

31. Coub, KOTOpPasi HEe JMCCOLMUPYET:
a) NaCl

0) LINO3

B) AgCl

r) Ba(NO3)2

32. Ync1o 3JIEKTPOHOB B aTOMe Cepbl:
a) 6

0) 2

B) 8

r) 16

33. OcHOBHBbIE CBOICTBA THAPHAOB 3J1€eMEHTOB MOATPYNIbI 230Ta ¢ yBeJIUYeHHeM UX AaTOMHOI
MacChl:

a) BO3pacTaroT

0) YMEHBIIIAIOTCS



B) BHauajie yOBIBAIOT, 3aT€M BO3PACTAIOT
') HE U3MEHSIOTCS

34. TonbKO cHJIbHBIE JIEKTPOJIUTHI epevYnc/IeHbl B PAAY:
a) KOH,HNO3,H2504

0) H2S,H2S03,H2504

B) MgCI2,CH3COOH,NaOH

r) H2S,CH3COOH,H2S03

35. T'omoreHHasi peakuusi MPOTEeKAaeT B cpejie:
a) ra3 + >KHJIKOCTb

0) )KUJIKOCTb + TBEPI0E BEIIECTBO

B) ra3 + ras

I) ra3 + TBEpJ10€ BELECTBO

36. Coxpaménnoe nonnoe ypapuenue H + OH = H20 cooTBeTcTBYET CXeme:
a) FeBr3 + LiOH =

6) NaOH + HNO3 =

B) AgNO3 + HCI =

r) Cu(OH)2 + H3PO4 =

37. DieMeHT HMeeT BHEIIHHIA 2JIeKTPOHHBIN YPOBEHb TAKOr0 CTpoeHus ...3s% 3p* .
a) HaTpUi

6) bocdop

B) 30T

) cepa

38. O0béMm yriekunc/ioro ra3a (H.y), BblaejauBuierocs npu ropennu 0,2 M Merana:
a) 200 n
6) 100 i
B) 120 it
r) 150 n

39. Illes10uHO3eMeIbHbIE METAJLILI HAXOASITCS B IJIABHOI MOATPYyIe rPynibl HOMep:
a)7
0)1
B) 2
r)3

40. ITIpoBoaMT JIEKTPUYECKHUI TOK:
a) CXKIKEHHBIHN XJIOPOBOJOPO/]

0) pacTBOp XJIOPOBOIOPO/IA

B) IUCTUJUIMPOBAHHAS BOAA

') pacTBOp caxapa

Bapuant Ne3

1. DnexkTpoHHas KOHPUTYPALUS ATOMA KAJIHA
a) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p6 3d10 4s1

0) 1s2 2s2 2p6 3s1

B) 252 2s1

r) 1s2 252 2pl

2. B o0pa3oBanuyn MeTAJUVINYEeCKOH KPHCTAJUINYECKOH pelleTKH NPUHUMAIOT Y4acTue



a) DJIEKTPOHBI, aHWOHBI, ATOMBI
0) TonbKO KaTHOHBI METAJIJIOB
B) TOIBKO aTOMBI METAIIJIOB

r) TOIBKO 2JIEKTPOHBI

3. IIpu okuCIeHNH POUCXOUT

a) Otgaya JIeKTPOHOB aTOMOM, MOJIEKYJION HIIM HOHOM
0) IIpucoeanHeHue AEKTPOHOB

B) [lepemernieHue 3JIeKTPOHHON TTaphl

r) O6pa3oBanue 00IIEH STEKTPOHHOM Mapbl

4Kaxkoi U3 HeMeTa/1J1I0B 00pa3yloT BbiciIuii okcna tuna R205
a)S

0)C

B) N

r) Si

5. He siBasieTcs aJJIOTPONHOI MoguduKanuei yriepoaa:
a) Kapbun

0) [TonukymyseH

B) ['padut

r) Kapbun

6. Peakuus 3amernenus:

a) CuCO3 — CuO + CO2

6) CuSO4 + Fe — Cu + FeSO4

B) 2Cu+ 02 — 2 CuO

r) Cu(OH)2 + 2HCI — CuCl2 + 2H20

7. O6mas cymma k03¢ GUIIHEHTOB B MOHHOM IOJTHOM YPABHEHHMH PeaKLIMH B3auMoJelcTBUS
(ocdara HaTPUA M XTOPUIA KAJIBLUHUA COCTABJIACT:

a) 32

0) 30

B) 25

r) 18

8.Han6oabmyro Mmaccy nmeer 2 M0oJIb KapOoHaTa
a) KaJbIus

0) HaTpus

B) KaJus

I') CTPOHLIUSA

9. Cxema peakuum, B pe3yJbTaTe KOTOPOi 00pa3yeTcsi KpeMHHEBasi KHCJI0TA:
a) Si + H2S04

0) Si02 + KOH

B) Si02 + H20

r) Si + HNO3

10 .Kucible coJiM COCTOAT M3

a) KAaTUOHOB METAJIJIOB U KHUCJIOTHBIX OCTAaTKOB

0) KUCIIOTHBIX OCTATKOB U TUIAPOKCOTPYIII, CBSI3aHHBIX C KATHOHAMU

B) IBYX XUMHUYECKU PA3HBIX KATHOHOB M KUCJIOTHOTO OCTaTKa

I‘) KHUCJIOTHBIX OCTAaTKOB C HE3aMCIIICHHBIMU NOHAMHU Boznopo;[a N KAaTUOHOB MCTAJ1JIOB

11. Bun cBsi3u B okcuaax yraepoaa (II) u (IV)



a) KoBasieHTHBIN HETOSPHBIHA
0) MoHHbI

B) Bomopoansrii

r) Meramuyeckuii

12. Peakuus, B KOTOpPOii 0JHOBPEMEHHO 00pPa3yI0TCsl 0CA/I0K 0€10r0 U CHHEero Bera, 3T0
a) CuCI2 + Al2(S04)3

0) CuS0O4 + Ba(OH)2

B) Al2(SO4)3 + NaOH

r) Ba(OH)2 + Al2(S04)3

13. IIpu B3aumoaeiicTBUM 3 MOJIb OKCH/IA AJTIOMUHUSA U 294 T CepHOIl KHCJIOTBI, OJTYYUTCS
KOJIMYeCTBO BelllecTBA COJIU (B MOJISIX)

a) 2

0) 3

B) 5

r)4

14. BuHorpajgHpIM caxapoM HHOI/IA HA3bIBAIOT
a) Kpaxwman

0) Llemtono3y

B) Caxaposy

r) Pubosy

15. B cxeme npeBpaieHui

Fe --cl2--> A --NaOH--> b --tOc--> B --Hcl--> T
BemecTBa A, B, I

a) FeCl3, Fe203, FeCI3

6) FeCl2, Fe, FeCI3

B) FeCl2, FeO, FeCl2

r) FeClI3, FeO, FeCl2

16.Kucyaora, koTopasi He IUCCOLMUPYET
a) H3PO4

6) HCI

B) H2SO4

r) H2Si03

17. PacTBOp XJ10pHIa ATIOMHHHMA MMeeT cpeay:
a) Unmuddepentnyro

6) Kucnyro

B) HeiltpanbHyto

r) CrnaboIienounyo

18. To/1IbKO KOBaJIeHTHAs MOJISIPHASA CBA3b B
a) HCI

6) NaCL

B) Cu

r) H2

19 . Kotn4yecTBO 371eKTPOHOB B KaTHoHe Fe+3
a) 29
0) 26
B) 23



r) 22

20 U3 oxcuaa yraepoaa (II) oobemom 20 1 MO:KHO moayuyuTh oK yriepoaa (IV) oobemom:
a) 20 n

0) 4,48 n

B) 2 11

r) 10 n

21 .Yuciio 3J1eKTPOHOB, KOTOPOE MOKeT MPUHATH aTOM a30Ta PABHO:
a)5
0) 2
B) 3
r)l

22. ]ISl cKUTaHUSI KPEeMHHSI KOJIM4ecTBOM BemnlecTBa (0,5 MoJIb oTpedyeTcsi KHCJI0PO 00beMOM
(m.y.)

a) 11,21

6) 1,121

B) 51

r) 112 n

23. Cymma Bcex kK03 GUIIHEHTOB B YPABHEHUH PeaKIHH
Na2CO3 + HCI NaCl + H20 + CO2

a) 3

0) 5

B) 7

r)9

24. MaccoBasi 10J151 KHCJIOPOAA B cepHOii kucjaoTe paBHa (%):
a) 100,48

0) 91,54

B) 60,45

r) 65,31

25. Eciiu cMeiath S 1 co1d ¥ 95 1 BOJBI, TO MOJYYHTCA .... Yo - HbII pacTBoOp
a)5

0) 9

B) 12

r)8

26. OcHOBHBIE OKCHABI — 3TO OKCH/IbI, KOTOPBIM COOTBETCTBYIOT:
a) cou

0) ocHOBaHUSA

B) TUIPUJIBI

') paCTBOPEHHUH B BOJE 00Pa3yIOT KUCIOTHI

27. HazBaHusIM: raméHasi u3BecThb, HI3BECTKOBOE MOJIOKO, H3BECTKOBAasi BOJa- COOTBETCTBYeT
(opmyiaa

a) CaO,

6) Ca(OH)2

B)CaC2

r) CaCO3

28. Bogopona o0pa3yercs npu aeiicTBUH
a) PacTBopa comsiHOM KHUCTOTHI HA MEb



0) KoHnenTpupoBaHHO# a30THOM KHUCIOTH HA MarHUi
B) PacTBOpa cepHOil KMCIIOTHI HA OKCHJI LIMHKA
r) PacTBOpa COJISTHOM KUCIIOTHI HA IIMHK

29 Ilpu B3auMoeiicTBUY MMAPOKCH/IA KAJHUA U CEPHOM KMCJIOTHI 00pa3yercst
a) Ku H2SO3

6) H2SO4 u H20

B) K20 u H2S03

r) K2SO4 u H20

30. BemtectBo C B enu npeppamenusi: H2S0O3 ->S0O2 ->S03-> C -> H2
a) CepHas kucioTa

6) CepoBoIopoIHAS KHCIIOTA

B) Cynbdar HaTpus

r) CepHHCTas KHCIIOTA

31. 3apsia saapa aTomMa 0J10Ba paBeH:
a) + 69
0) + 50
B) + 48
r) +43

32. Ilpu npoxkanuBanuu ruapokcuaa xesesa (111 ) o6pasyrores:
a) Fe(OH)2 + 2H20 + 02 =

0) 2Fe + 3H202 =

B) Fe203 + 3H20 =

r) 4FeO + 6H20 + 02 =

33. Cxema pa3MeleHHs 3J1eKTPOHOB B aTOMe XpoMma:
a) 152 2s2 2p® 352 3p® 3d® 4 st

6) 1s% 252 2p® 3 s2 3p°® 3d°

B) 1s% 252 2p°® 3 5% 3p°® 3d° 4 52

r) 15 252 2p® 3 s? 3p°® 3d*

34.Kakoii HOH JIerk0 00HAPYKUTH C MOMOILIBLIO KMCJIOTHI, €CJIM NPH eé 100aBaeHNH HA0II01aeTcs
00MJIbHOE BbI/leJIeHHEe MY3bIPbKOB ra3za

a) Cl

0) SO4

B) CO3

r) PO4

35. MeTaJL, cTpoeHHe BHEIIHEro YHepreTH4ecKoro ypoBHs Koroporo:...3d 4 s!
a) Zn
0) Ag
B) Ca
r) Cu

36. U3meHeHMe 1aBJ/IeHUS He CMellaeT XUMHYeCKOe paBHOBecHe B Ipouecce:
a)H2 (r)+S(r)=H2S (1)

6) N2 (r )+ 3H2 (r) 2NH3(1)

B) 2CO (1) + O2 (1) 2CO2 (1)

r) 2NO (1) + O2 (1) 2NO2 (1)

37. BajgeHTHOCTDH IIE€JI0YHO3EMEJIbLHBIX METAJIJIO0B:



a) |

0) Il
B) Il
r) vV

38. DuoTepMuYecKas peaKus:

a) 2Mg + 02 =2MgO + Q

0) 2H20=2H2 +02-Q

B) C3H8 +5 02 =3C02 + 4H20 + Q
r) H20 + SO3 = H2S04 + Q

39. ITpu BbinapuBanuu 50 r pacTBOpa NoBapeHHoM coyin ocTanoch 10 r cyxoro ocrarka. Borunciure
KOHLEHTPALMIO PacCTBOPA.

a) 10%

0) 25%

B) 50%

r) 20%

40. B cxeMe npeBpanieHuii:

+A +B +C

FeClI3 = Fe(OH)3 = FeCI3 = AgCl

BemectBaMu A, B,C ABJISIOTCS COOTBETCTBEHHO:
a) H20, NaOH, AgNO3

6) NaOH, NaCl, AgNO3

B) NaOH, HCI, AgNO3

r) H20, HCI, AgNO3

Bapuant Ned

1. DnekTponHoe cTpoenne uona Ca2+
a) 1s2 2s2 2p6 3s2 3pl
0) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p2
B) 152 252 2p6 3s2 3p5
r) 1s2 2s2 2p6 3s2 3p3

2. Jlast onpeaesieHUs1 KPaxMaJia B MUIIEBBIX MPOAYKTAX HCHOJIB3YIOT PEaKIHIO C
a) YKCYCHOM KHCIIOTON

6) Momom

B) ['unpokcuom menu 6e3 HarpeBaHus

r) Kucinoponom

3. B peakuuu o0MeHa He MOTYT y4acTBOBATh BellleCTBA
a) OKCHJIbI

6) mpocTeie

B) OCHOBaHUS

T') CIOXHbBIE

4. O0mas cymma k03¢ (puIHeHTOB B MOHHOM IOJTHOM YPABHEHUM PeaKUNH B3auMo/1eiicTBUs
(¢ochara HaTpust 1 HUTpaTa cepedpa cocTaBJisieT:

a) 32

0) 30



B) 25

r) 17

5. B kakoM coeIlMHEHNH cepa uMeeT cTeneHb +4:
a) CuSO4

0) FeS

B) H2SO4

r) Li2S

6. Peaknusi mOHHOTO 00MeHa, WAYIIasA 10 KOHLIA
a) NaOH + HCl — NaCl + H20

6) NaNO3 + KCl — NaCl + KNO3

B) Zn + 2HC] — ZnCI2 + H2

r) Na2CO3 + 2KOH — K2CO3 + 2NaOH

7.Kuca0THBII oKkcHa o0pasyer
a) Ba

6) Cu

B) S

r) Ca

8 HauMeHbIIYI0 MOJISIPHYI0O MACCy HMeeT OKCH/I
a) BaO
0) SrO
B) CaO
r) BeO

9 Maunbl BemectBa: FeCL3 NaNO3 H3PO4 Na2S CaBr2 Ckoubko BemecTB pearupyer ¢ AgNO3
a) 1
0) 2
B) 3
r) 4

10 CoennHeHHns ¢ HOHHOM CBSI3bIO:
a) 12, H2

6) C2H50H, CH3COOH

B) 02, H20

r) Fe, CuO

11. O6bem nopuuu THOKCH/IA cepbl (H.y.), coAepkKalIeii aTOMOB KHCJI0PO/AA
a) 22,4

0)5,6n

B) 1,12 n

r) 2,24 1

12.11pu 3JIEKTPOJMTHYECKOH JMCCOLMAIINM OCHOBAHUIM:

a) 00pa3yroTCcs KaTHOHBI METAJNIOB M aHUOHBI KUCIIOTHOTO OCTaTKa
0) 00pa3yIOTCsl KATHOHBI BOJOPOA U THIAPOKCHI-UOHBI

B) 00pa3yroTcs KaTHOHBI BOJIOPO/Ia i aHUOHBI KHCIIOTHOTO OCTaTKa
') 00pa3yroTcsi KAaTHOHBI METAJIAa U THIPOKCUA-UOHBI

13. B cxeme npeBpaieHui
S --1--> 802 --2--> SO3 --3--> H2S04 --4--> K2S04 --5--> BaSO4
OKHCJIUTCIbHO-BOCCTAHOBUTCIIbHBIMU PCAKITUAMUA 6YZLYT

a)l,5



0)1,3

B) 3,5

rl2

14. CouisiHasi KHCJIOTA BCTYNAET B PEAKIIHIO ¢ OKCHIOM:
a) kpemuus (IV)

0) yriepona (II)

B) IIMHKA

r) azota (II)

15. IIpu B3anMoaeiicTBHH 2 MOJIb CEPHUCTOIO ra3a ¢ KMCJ0POAOM noJy4eHo 5,6 1 SO3 (H.y.), 4To
COCTABJISIET OT TEOPETHYECKH BO3MOKHOTO:

a) 32%

0) 11,5%

B) 17%

r) 36%

16 26 npoTOHOB B sI/APe ATOMA 3JIeMEHTA
a) Zn
0) Fe
B) Ba
r) Cu

17. Oxcup cepsi (IV) Oyaer pearnpoBaTh €O BCeMH BelleCTBAMH IPYIIbI
a) H20, KOH, CaO

6) H20, H2504, K2504

B) HCI, CO2, MgO

r) H20, NaOH, NaNO3

18. O6bem yruaekuciaoro ra3a (B H.y.), Boiaeausuero npu ropesauu 0,1 m3 merana CH4
a) 120 nn

6) 100 1

B) 150 n

r) 140 n

19. /Kesie30 OyaeT BbIIEJATH BOAOPOA U3:

a) 'mapoxcuaa Hatpust (KOHIIL.)

0) PacTBOpa cepHOI KUCITOTHI

B) ['unpokcua aMMoHus

r) KoHuieHTpupoBaHHON a30THON KHUCIOTHI

20. BemrecTBa, pacTBOPHI MJIHM PACILIABBI KOTOPBIX MPOBOASAT 3JIEKTPHYECKHI TOK
a) HeanexTponursl

6) Uzonstopsl

B) MoHBI

r) Accoluarbl

21. Boipaxkathb cocTaB HedTH 0qHOI hopmyJioi

a) HeJIb3sl, TOTOMY 4TO HE(PTh - CMECh

0) MOKHO, IOTOMY YTO HE(PTH — roproyee BEIIeCTBO

B) MOXKHO, TIOTOMY YTO HE(Th — KUKOE BEIIECTBO

T') HeJb35, IOTOMY YTO HEPTh — COJIEPIKUT apOMATUUYECKHE YTIIEBOIOPOIbI

22. YkaxuTe cMeCh ra3oB, B3aUMO/I€iiCTBYIOIIMX C BOJOM
a)COu CO2
6) COu NO2



B) CO2 u NO2
r) CO2 u 02

23. CaMbIii aAKTHBHDIII MeTAJLI:
a)Ca

6) Cu

B) Mg

r)Na

24 K 1e104aM OTHOCHTCS:
a AI(OH)3)

0) Be(OH)2

B) Cu(OH)2

r) LiOH

25. CK0/1bKO TeIJIOTHI BbIAEJUTCS NPH CKUTAHUM 2,4 T MarHusi 10 TEPMOXUMHUYECKOMY YPABHEHMIO:
2Mg+02—2Mg O+1127 kax.

a) 1127 xmx

6) 102 xmx

B) 56,35 KK

r) 112,70 xmx

26 Kaxkoii n3 HeMeTaJJIOB SIBJISIETCS] CHWIIBHBIM OKHCJINTEJIeM :

a) cepa

0) KuciIopoa

B) 30T

r) brop

27. Ilpu B3aumopericreuu 4,48 a1 gropa (1.y.) ¢ Bogoi, monyqaercss macca O2 paBHasi
a)l,2r

0)2T

B)3.2r

r24r

28 OTHocHTeJbHAsi MOJIEKY/ISIPHAS Macca a30Ta
a) 14

0) 28

B) 7

r) 17

29. Macca 3 MoJib Kap0oHaTa KaJblUs PaBHA:
a)230r

6)200r,

B)330T

r)300 .

30 B cxeme npeBpaieHuit

CuO --1--> CuClI2 --2--> Cu(OH)2 --3--> CuS0O4 --4--> Cu3(P0O4)2
¢ o0pa3oBaHNeM 0CAAKA UAET peaKkuus

a)l,3

0)2,4

B) 3

r)l

31. ®opmyJia AVIOTPOMHOr0 BUAOU3MEHEHHST KHCJIOPOaa:
a) 02

0) O

B) O



r) O3

32. Yemy paBHa cymMa Bcex KOI(P(PHUMEHTOB B COKPAIIEHHOM HOHHOM YPaBHEHUH B3aUMO/IeiicTBUs
KAJH C KOHIEHTPHPOBAHHOM CePHOM KM CJI0TOM, eciin o0pasyerca H2S:

a) 27

0) 31

B) 28

r) 32

33. Yriekuciasblii ra3 oopasyercs o peakuum:
a) CaCO3 + HNO3 =

6) Na2CO3 + KClI =

B) NaHCO3 + NaOH =

r) CaC2 + H20 =

34. K cemeiicTBY rajiloreHOB OTHOCSITCSI DJIEMEHTBI:
a)F, S, |

0) F, Cl, Br

B) Fe, Cl, Br

r)Cl, O, |

35. ®@opmyJia 1BONHOI cou:
a) Na[AI(OH)4]

6) MgSO4

B) K2NaPO4

r) Mg(OH)CI

36. 34 Kr aMMHaKa MPOIYCTHJIH Yepe3 PACTBOP CePHOii KHCI0ThI. Bolunciaure maccey cyiabdara
aMMOHMS#, €CJIM IPAKTHYECKHUI BBIX0] ero paseH 90%.

a) 456 kr

0) 118,8 xr

B) 145 xr

r) 567 xr

37. BemecTBo, KOTOPOE 00pa3yeTcsi IPH B3aHMOJCHCTBHH XJIOPA C THAPOKCHIOM KaJus 0e3
HarpeBaHus no ypasHenuio peakuumn: 2KOH + Cl1 2 =? + KCl + H20

a) KCIO

0) KCIO3

B) HCI

r) KCIO4

38.CteneHb OKHCJIEHHS METAJIOB:
a) pasHa 0

0) Bcerza oTpuIaTeabHas

B) BCer/la NOJ0XKHUTEIbHAs

T') MOJIOXKUTEbHAs 1K paBHa

39. JHaOTEpMHUUYECKAs PeaKIHs CPeIH IK30TePMUYECKUX:
a) CO2 + H20 H2CO3 + Q

0) N204 2NO2 - Q

B) CO+H20 CO2 +Q

r) 2502 + 02 2S03 + Q

40. Hexkap00oHATHYI0 *KECTKOCTH BOJbl MOKHO YCTPAHUTD:



a) KUTISTYCHUEM

0) punbTpOBaHNEM
B) JICHCTBHUEM COJIBI
I') OTCTaUBaHUEM

Kpurepun oueHuBanus 1upepeHunpoBaHHOIO 3a4eTa:

KoJsimyecTBO BOnpocos Ouenka
31-40 &)
21-30 4 3a4TEeHO
11-20 3
0-10 2 He 3a4YTEeHO

3a4uTeHo - BHICTaBIISIETCA 00yYaroIeMycsi, OTBETUBLIEMY IIpaBHIbHO Ha 11 Bonpocos.

He 3auTeHo - BbicTaBisieTcs o0yyaromemycs, KoTopblit orBetni 10 u MeHee Bonpoca.
OT.M4HO - BBICTABISIETCsl 00yyaromemMycs, oTBeTuBiemMy Ha 31-40 Bompocos.

Xopouo - BeIcTaBiseTCs 00yyaroniemycs, orBeTuiemMy Ha 21-30 Bompocos.
Y10B1€TBOPHTEIBLHO - BBICTABIIAECTCS 00ydaroleMycs, oTBeTuBLIeMy Ha 11 1 Goiee BOonpocos.

Karwouu k Tecty

Ne ni/m Bapuant Ne 1 Bapuant Ne 2 BapuanT Ne3 Bapuant Ne4
1 r 0 a r
2 a r r 0
3 B r a 0
4 r B B r
5 B B 0 B
6 r 0 0 a
7 0 a 0 B
8 0 B r r
9 r B a r

10 a r r B
11 0 a r a
12 0 0 0 r
13 r B 0 a
14 a r r B
15 r B a r
16 0 a r 0
17 r r 0 a
18 0 B a 0
19 B r B 0
20 a a a r
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